10.

. Vrednost izraza

PRIJEMNI ISPIT 1Z MATEMATIKE
za upis na Masinski fakultet Univerziteta u Beogradu (smer MI)
2. jul 2020.

Sifra zadatka 2
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+3z+3yzaz=-0,120iy = 1,125 je:

e

(A) -2, (B); (O)& (DY (E)-%; (N)neznam.

. Zbir najmanje i najveée vrednosti funkcije f(x) = 2? — 2z na segmentu [0, 3] jednak je:

(A)O; (B)—4; (C)2; (D)4; (E)-2; (N)neznam.

Zbir kvadrata reSenja jednacine z? — 5z + m — 4 = 0 je 13. Tada je broj m jednak:
(A)5 (B)10; (C)6; (D) -10; (E)Z; (N) ne znam.

Zbir realnih resenja jednacine /3z + 1 — vz — 1 = 2 jednak je:
(A)5, (B)7;, (C)6;, (D)10; (E)8; (N) neznam.

Ako je f(z) = 2;'1_21, onda je f(f(z)) jednako:
(A) 4. (B) (%’%)2; (C) %, (D)= (E)z% (N)neznam.

1
Oblast definisanosti funkcije f(z) = 4/ 5 TE je:
-

(A) (=1,2); (B) [-1,2}; (C)[-1,2);
(D) (=00, —-1]U[2,00); (E) (—o0,—1]U(2,00); (N) ne znam.

Ostatak pri deljenju polinoma z* + 132° + 382% — 522 — 169 polinomom 22 — 4 je:
(A)3;, (B)-41;, (C)1; (D)-3; (E)-1; (N) neznam.

Vrednost izraza (log; 4 + log, 3)? — (logs 4 — log, 3)? je:
(A) 16; (B) 2(logz4 +1og33); (C) logz16; (D) log,9; (E) 8  (N) ne znam.

Ako je (8 — 2\/6)l = /5 — /3, onda je z jednako:
(A)-2; (B)2; (C)1; (D)-3 (E)$ (N) neznam.
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(A)-1;, (B)L (0)3 (D) 2, (E)5 (N) ne znam.
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